

追梦吧,少年 齐鲁晚报《今日烟台》“金舵瓷砖杯”2014年度暑期小报童营销秀系列报道

# 花自己赚的钱很自豪

## “小馋猫”刘汶裕打算用卖报赚的零花钱买可乐

本报7月27日讯(记者 王敏 曲彦霖) 经过几天的锻炼,小报童们卖报越来越得心应手,不少小报童逐天增加着订报份数。看着手中卖报赚来的钱,小报童们各有打算,有人想用这些钱买自行车、有人想带爸妈去游乐场玩,还有人想攒起来留着以后用……卖报挣的钱咋花,参加本报“金舵瓷砖杯”暑期小报童营销秀

的每名小选手都有自己的想法。11岁的刘汶裕也不例外,而他的想法很简单:用自己赚的零花钱买可乐。

个头稍显瘦小,装报纸的提兜对他来说似乎大了一点,由于前几天连着下雨,刘汶裕27日只能穿着平时的一件T恤上街。

刘汶裕的双眼总是在扫视着从自己身边走过的和朝

自己走过来的每一个人,一旦有人朝他手里的报纸看一眼,他就会积极地走上前推销,可是一开口声音却很小。交谈了几句,记者发现刘汶裕性格上很主动,在推销上从来不退缩,但不善于言谈。说话时,刘汶裕的嗓子有点哑。一问才知道,原来他早上早起,自己到本报幸福发行站领的报纸,还没睡觉。(在此提醒下各

位小选手,早上出门前一定要吃早饭哦!)

刘汶裕说,每天领完报纸,他到祥和花鸟市场的两个公交站转悠,一是这里离家近,二是这儿的人流量大利于卖报。看看南面的人多,刘汶裕提着报纸走到了南面,趁着大家上车的工夫,成功卖出一份报纸。左右瞅了瞅,南面只剩两三个人了,他提着包又来到了北

面的公交站点。

看着刘汶裕又卖出了两份,记者问起他挣了钱后想买点什么。刘汶裕盯着记者,眼里有一丝疑惑,“买可乐啊!”这个简单直接的想法让记者愣了一下。刘汶裕不好意思地说,他平时就爱喝可乐,以前总是跟家长要钱买,现在自己赚钱了,买可乐成了他唯一的动力,花自己挣的钱很自豪。

暑期营销秀第二期招募

各站报名咨询电话:

芝罘东发行站  
姜站长:15563860636  
芝罘西发行站  
刘站长:15563860722  
芝罘南发行站  
刘站长:15563860708  
黄务发行站  
韩易达:15563860653  
奇山发行站  
李站长:13181648958  
凤凰台发行站  
宋站长:15563860779  
莱山南发行站  
王站长:15563860700  
莱山北发行站  
郭站长:15668099162  
开发区发行站  
王站长:15563860781  
福山发行站  
李站长:15563860780  
牟平高新发行站  
夏副站长:15563860680

『金舵瓷砖杯』小报童营销秀排行榜(7月14日-27日)

名次	姓名	售报份数
1	王晓宇	3530
2	邵锐	3210
3	王萧然	3150
4	于知鑫	2540
5	程佳林	2360
6	张瀚月	2290
7	高远翔	2130
8	邢博文	2030
9	赵欣磊	1890
10	杨皓程	1755
11	逢鑫	1670
12	蒋潇阳	1560
13	许润生	1510
14	李康杰	1510
15	张恩豪	1290
16	蒋涵	1290
17	姜润蓬	1280
18	周良宇	1210
19	朱科颖	1065
20	刘怡彤	1060
21	高嘉艺	1040
22	吕兆龙	1040
23	王艺焱	1020
24	周成伟	980
25	曹馨心	920
26	栾嘉一	910
27	武佳毅	895
28	刘力伟	885
29	钟昊男	875
30	王怡丹	860



今日之星  
——王萧然

活泼好动的王萧然总是闲不住,除了暑期报的乒乓球班,他还喜欢骑行,去年报名齐鲁晚报暑期营销秀赚出了一辆自行车,着实得意了一番。今年,他把目标定在了电动车上,加油!

本报记者 王敏 摄

**金舵瓷砖**  
JINDUO CERAMICS

总店: 幸福南路车管所西红绿灯路南  
抢购热线: 6833777  
福山店: 福山区原北三路家家悦超市  
东200米路北 抢购热线: 18853516858

上街卖报练就勇气和信心



家有报童

只要有毅力,没有什么不可能

莱山实验小学  
二年级八班 邹玉群

当小报童的第一天,早上六点钟我就和妈妈早早地到达报社发行站取报纸了。我决定在幼儿园门口卖报,因为那里送孩子的家长很多,是一个卖报的好地点。

开始我就站在那边等着过往的路人来买我的报纸,等了半天,只有一位阿姨买了我的报纸,拎着那袋沉甸甸的报纸,我觉得很沮丧。回到家后妈妈安慰我说:“卖出一份也很棒!”

还剩下一些报纸没有卖完,到了傍晚,我和妈妈就拿着报纸去幼儿园门口卖。我拿起一份报纸鼓起勇气朝一位阿姨走去,“阿姨,买份《齐鲁晚报》吧。”阿姨接过报纸问:“多少钱?”我说:“五角。”阿姨买了我一一份报纸。卖出了一份我信心大增,接着我又去问别的叔叔阿姨。后来妈妈提议让我去站点卖剩下的两份报纸,这一回我不到五分钟就把报纸卖完了,好有成就感呀!

这是我第一次卖报,我觉得卖报纸锻炼了我的勇气,增长了信心,以后我会更加努力的!

开发区第六小学  
五年级一班 程佳林

暑假过后,我就成为一名初中生了,为了锻炼自己与人交流的能力和胆量,我主动让爸爸给我报名参加了齐鲁晚报《今日烟台》举办的小报童暑期营销秀活动。

在这短暂的7天卖报体验中,让我学到了许多的知识,也增长了许多见识。第一天60份,第二天100份,第三天150份……看着一天天增长的数字,看到我这几天来的变化和成长,不仅父母

感到吃惊,就连我自己都惊奇不已。因为在所有认识我的人的印象中,我是一个腼腆又没有自信的男孩。但是在五天时间里,我却成功地卖出了580份报纸,这不仅依靠的是人气,更是靠自己那种坚持不懈的精神,也让我体会到只要有毅力,没有什么不可能!

每天顶着烈日卖报的辛苦,让我明白了父母赚钱的艰辛,今后我会更加努力学习不辜负父母的期望。

感谢齐鲁晚报《今日烟台》给了我这次锻炼的机会,我一定会坚持到底,我一定会成功!加油!

# 吃海参,当然要吃日晒海参!

## ——正宗本地日晒海参每斤仅需698元!



如今海参越来越“亲民”了。特别近年来,往昔的奢侈品——海参日渐走进寻常人家的餐桌,更有甚者,动辄就卖几块钱一根,成了典型的“白菜价”。众所周知,“市场上糖干海参真假难辨!最近又到了半干海参大量上市的季节,面对市场上糖干海参带来的金钱的损失和身体的伤害,已经有不少市民开始采购半干拉缸盐海参,用“土法”自制纯天然干海参。

长岛的姜总说,天然晾晒干

海参需要半个月时间,盐会全部反在外面,因此看起来相对“难看”些只要冲洗表面再晒即可。但自己晒的海参除了没有添加剂之外,最主要的一点就是成本低廉且发出的海参口感好。打个比方:同样是热馒头,在锅里蒸一蒸,馒头永远是软的,微波炉里热的馒头虽然速度很快,但馒头的表皮是硬的,以后再怎么蒸也不会恢复原来的味道了。

专业海参养殖合作社提供半成品货源和技术支持,推广环

保健康进补方式成本价基础上零利润直销,每斤仅售698元3天以内还有3斤赠1斤,6斤赠3斤,50斤赠送30斤活动!地址:莱山初家市场.这对于烟台食客来说无疑是天大喜讯,相信你不会错过吧? (笔者 张勇)

咨询电话:

0535-3486201

400-001-9318